

# 大剧院舞蹈盛宴即将开启

## 3场世界顶尖舞蹈演出登陆烟台

本报记者 孙淑玉 通讯员 郝湘婕

秋冬舞蹈季炫美来袭,异域的舞蹈风情演出让你过足眼瘾。烟台大剧院在11月至12月安排的3场舞蹈演出获得了烟台市民的热捧。11月16日的格鲁吉亚国家歌舞团舞剧《格鲁吉亚之魂》、11月29日的爱尔兰风情舞蹈晚会《舞之魂》和12月24日由北京当代芭蕾舞团带来的舞剧《野草》,将把不同国度、不同风情的舞蹈盛宴献给热爱舞蹈的港城观众。

### 《格鲁吉亚之魂》:国家级演出团队和国宝级编舞

11月16日,烟台大剧院将迎来格鲁吉亚国家级演出团队和格鲁吉亚国宝级的编舞 Badri Thetchkhaldze 编排的《格鲁吉亚之魂》,这是一台世界级的、风格多样、技艺精湛的民族歌舞表演。

格鲁吉亚国家歌舞团前身为格鲁吉亚战骑歌舞团,于2000年成立,其歌舞团有着超过16年的专业演出经验,共有超过3000场的演出纪录,是格鲁吉亚目前演出场次最多,演出质量最高的歌舞团体,更值得一提的是该团拥有格鲁吉亚国宝级的编舞——Badri Thetchkhaldze, Badri 拥有超过32年编舞经验,在格鲁吉亚所有的大型、国宝级的演出,都要请他来编舞老师和艺术总监。

《格鲁吉亚之魂》是一部极富当地民族文化的歌舞剧,作品以独特的风格、多样的形式、精美的制作征服了来自全世界的眼球,以浓郁的民族风格、精湛的表演技艺,给观众打造



《舞之魂》剧照。

了一台绚丽多姿,异彩纷呈的艺术盛宴。

### 杰克逊曾邀《舞之魂》团队为其伴舞

11月29日,《舞之魂》将在烟台大剧院激情上演,在爱尔兰众多踢踏舞综艺秀中,《大河之舞》《舞之魂》《舞之王》被公认为最辉煌之

作,如今《舞之王》已经告老还乡,只剩下《大河之舞》和《舞之魂》并驾齐驱,驰骋并较量于世界舞台。“舞之魂”舞蹈团成立于1996年,拥有300名18岁-25岁的表演者,他们中大多数人是爱尔兰舞蹈冠军。

作为世界上最富活力的顶级舞蹈团之一,“舞之魂”的号召力绝不在“大河”之

下,在《舞之魂》8年的短短历史中,有两千五百万观众观看过该剧,并打破了欧、美、亚、澳四大洲15个国家的票房纪录。迈克尔·杰克逊的舞蹈够炫了吧?当看到《舞之魂》的现场时,他还是被震撼得无话可说,随后,他就以个人名义,特别邀请该团演员参加他在汉城和慕尼黑举行的两场大型演出,为他的劲

歌热舞再添活力。

### 《野草》:向世界展示当代中国舞台艺术

12月24日晚,北京当代芭蕾舞团全新作品《野草》将在烟台大剧院上演。这部现代芭蕾舞剧的创作灵感来自鲁迅的同名散文诗集,整部作品共分三个章节,分别是“死火”“影的告别”和“极地之舞”。北京当代芭蕾舞团创办于2008年,由剧团编舞家王媛媛兼任艺术总监与团长,核心成员还有制作人、灯光设计韩江,以及舞台视觉艺术家谭韶远等。

在王媛媛眼中,鲁迅当时是走在时代最前面的人,他对白话文有开创性的贡献,提倡有选择的“拿来主义”,他的思想若放到当代也能适用。我们现在经常考虑的社会和生存的意义,也都能在他的文章中找到隐喻,“他就是当代”。王媛媛很肯定地说,“我希望自己的作品也有同样的态度,借用舞蹈来说话和呐喊,这种思考不能停止。”

关注“烟台大剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566,6608899。



东风悦达·起亚

东风悦达起亚

# 纵横中国行

INTERWINE ROADSHOW

K行天下, 口惠好礼享不停



#### 一重礼

购全系任意车型,即可享12期贷款0利息。

#### 二重礼

现场订车客户参加易保养活动,可享两年内不计次数免费基础保养。

#### 三重礼

全场订车有礼,现场订车客户可享美的电烤箱一台,数量有限,先到先得。

#### 四重礼

每日前三名订车客户即送1000元油卡。

活动时间: 2016年11月5日-11月6日 活动地点: 芝罘区海港路阳光100广场

烟台荣通4S店

销售热线: 0535-6013158